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Мета вивчення дисципліни - опанування здобувачами вищої освіти теоретичних базових 

знань, принципів сучасної організації бухгалтерського обліку у конкретних виробничих та 
агросервісних кооперативах із урахуванням напрямів їх діяльності; особливості застосування 

плану рахунків, організацією синтетичного і аналітичного обліку, а також формування вмінь 

практичного ведення облікового процесу; оцінювання стану бухгалтерського обліку у різних 

кооперативах та визначення шляхів для його поліпшення. 

Завдання дисципліни: 
- поглиблене вивчення нормативно-правової бази, що регламентує створення та діяльність 

виробничих та агросервісних кооперативів; - набуття навичок з питань організації фінансового 

обліку та формування облікової політики для застосування їх майбутніми фахівцями у 

професійній діяльності; - ознайомлення з порядком обліку основного виробництва 

сільськогосподарських кооперативів за різними схемами; - дослідити специфіку облікової роботи 
витрат і послуг сервісних кооперативів, особливості обліку формування та використання власності 

кооперативів, а також обліку оподаткування та подання звітності. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: - законодавчо-нормативну базу з питань державного регулювання та 

організації фінансового обліку у сільськогосподарських виробничих та агросервісних 

кооперативах; - особливості формування та обліку власного капіталу кооперативів; - 

схеми організації обліку основного виробництва сільськогосподарських кооперативів; - 

особливості обліку оборотних та необоротних активів, розрахунків у кооперативах, 

формування та використання фінансових результатів діяльності; - особливості 

оподаткування та звітності сільськогосподарських виробничих та обслуговуючих 

кооперативів. 

вміти:  - застосовувати отримані нові знання й практичні навички для розв’язання 

комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподаткування, а також адаптувати їх до 

умов змінного середовища та вимог сталого розвитку; - готувати й обґрунтовувати 

висновки задля консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання та 

інших користувачів інформації; - використовувати загальноприйняті норми поведінки і 

професійної етики в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності.  

Зміст дисципліни. 

Тема 1. Державне регулювання та організація бухгалтерського (фінансового) 

обліку у виробничих та агросервісних кооперативах. 

Тема 2. Організаційні засади фінансового обліку.  

Тема 3. Облік оборотних активів сільськогосподарських кооперативів. 

Тема 4. Організація обліку необоротних активів сільськогосподарських 

кооперативів. 

Тема 5. Облік розрахунків у кооперативі.  

Тема 6. Облік фінансових результатів, капіталу та інших пасивів. 

Тема 7. Облік власного капіталу сільськогосподарського капіталу. 

Тема 8. Загальні принципи організації та облік виробництва. 

Тема 9. Облік робіт та послуг агросервісних кооперативів.  

Тема 10. Особливості обліку, оподаткування та звітності сільськогосподарських 

кооперативів. 

Викладацький склад:  

Лектор: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Гордієнко М.І. 

Викладач практичних занять: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування 

Гордієнко М.І. 



Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі; поточний контроль – 

залік.  

 


